

Nr. 856/ 14.10.2020

Către
Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: OUG 144 din 24 august 2020

Pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional atât pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice. În acest context, Guvernul României a alocat sume importante pentru:

1. **Asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line.** Această măsură are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a preveni riscul de infectare.
2. **Asigurarea de echipamente de protecție medicală** cum sunt: măști de protecție medical, dezinfectanți etc. pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2.
3. **Asigurarea condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat care nu au asigurată racordarea la rețeaua de apă-canalizare.** Condițiile igienico-sanitare minime pentru activitățile didactice precum spălarea mâinilor pentru a evita răspândirea infectării cu coronavirusul SARS-CoV-2 poate fi asigurată prin achiziționarea de containere sanitare mobile necesare unităților de învățământ preuniversitar de stat pe perioada desfășurării activităților didactice.

În vederea utilizării eficiente a banului public și a evitării dublei finanțări în proiectele cu finanțare europeană nerambursabilă, este necesară realizarea unei centralizări la nivel de unitate de învățământ cu personalitate juridică, conform machetelor anexate, din care să rezulte baza legală a desfășurării procedurii pentru depunerea unor proiecte cu finanțare europeană



nerambursabilă prin POC/POIM prin inițierea, după caz a unui parteneriat cu ISJ/ Autoritatea Publică Locală.

Vă rugăm ca **până joi, 15.10.2020, ora 10⁰⁰**, să completați machetele ce urmează a fi trimise pe adresa de e-mail a fiecărei unități de învățământ.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. ILLÉS Ildikó



INSPECTOR ȘCOLAR,
prof. Ancuța-Loredana PAȘCAN